



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного СКР проводится проверка по факту нападения на медицинских работников



Вечером 11 октября 2023 года в травмпункте на улице Челюскинцев в городе Екатеринбурге произошёл инцидент, связанный с нападением мужчины на двух сотрудников указанного медучреждения. По факту случившегося следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

По предварительным данным, находившийся в травмпункте гражданин без каких-либо видимых причин напал на одного из врачей, проводившего в этот момент приём пациента. После этого нарушитель набросился на сотрудника медучреждения, заступившегося за своего коллегу. Нападавшим были причинены удары обоим мужчинам. Впоследствии пострадавшим была оказана необходимая медпомощь.

Следователем СК России выясняются все обстоятельства случившегося. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавших, будут проведены необходимые экспертизы. Истребована и анализируется видеозапись произошедшего инцидента, выполняются иные мероприятия, по итогам которых следователем СКР будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1830930>